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BANDO DE LA ALCALDIA


DON  FRANCISCO LINARES GARCÍA, ALCALDE- PRESIDENTE  DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE LA OROTAVA,

HACE SABER: Que con motivo  de la celebración de la Romería de San Isidro Labrador y Santa María de la Cabeza, el domingo día 5 de junio  del presente año, y en el ánimo de lograr que se desarrolle con el mayor respeto a nuestras tradiciones, aconseja se tengan en cuenta las siguientes consideraciones:

I

PARA PARTICIPAR EN LA ROMERÍA: Las personas interesadas deben inscribir a los  grupos folclóricos o parrandas, antes  del  viernes 3 de junio del presente año, en el teléfono 922.330.119, fax 922.332.579 o en las dependencias del Liceo de Taoro, en horario de 9 h. a 13 h. y de 15h. a 19 h.

· La Romería dará comienzo a las 13h. y a partir de ese momento se sugiere por motivos de organización que los romeros y no romeros no caminen en sentido contrario al transcurrir de la misma por las calles del recorrido.

· Se recomienda que las personas que no se ajusten a la vestimenta tradicional se abstengan de incorporarse al recorrido de la misma.

· Se deberá evitar, en la medida de las posibilidades, el intercambio de prendas de vestir entre “magas” y “magos” así como el uso de gafas de sol o calzado deportivo. Sugiriendo a las magas asistir con  capa, pañuelo y sombrero y a los magos llevar puesto el chaleco y no usar sombreros atípicos.

· Los romeros que participan en parrandas o grupos folclóricos, una vez lleguen a la Plaza de la Paz, no podrán  retornar por la calle Calvario, entorpeciendo la marcha de la Romería.

· Los medios informativos se ubicarán en los lugares designados al efecto, evitando retener la Romería. No deben permanecer en la calle interrumpiendo la marcha de la misma, por lo que deberán hacer su trabajo desde las aceras.

II

· Se identificará un responsable por carreta, el cual estará obligado a colaborar en todo momento con la organización y con los medios de seguridad y emergencia que actúen en la romería y no tendrán autoridad alguna sobre los boyeros, correspondiendo ésta a la organización.
· En la ornamentación de las carretas debe prescindirse de todos aquellos elementos plásticos u otros que puedan alterar su costumbrismo. Los braseros deben situarse en la parte trasera de la carreta, contando con EXTINTORES en lugar invisible pero de fácil acceso por si fuera necesario su uso. El número de personas que acceden al interior de la carreta debe ser el menor posible atendiendo a las recomendaciones del boyero. 

· Omitir la colocación de material fácilmente inflamable (elementos decorativos, principalmente) en las partes cercanas al brasero y especialmente en su parte superior que es a la que más calor se ve expuesta.

-    Se prohíbe que las yuntas sean conducidas por menores de edad.

· Está totalmente prohibido la participación de caballos.

· Una vez llegados al Calvario, todas las carretas seguirán las indicaciones de la organización al objeto de agilizar la labor de desenganche y retirada de las mismas. Siendo la hora límite estimada para la retirada de las mismas por el servicio de grúas las 23:00 h

                                   La Orotava, 16 de mayo de 2016.





 EL ALCALDE,



           Fdo. Francisco Linares García 
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